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незалежно від методології. Також це економить немало ресурсів, що будуть 
витрачені, такі як час, який потрібен тестувальнику під час написання тест 
кейсів, створення чек-листу, а також вивчення предметної області з 
особливостями, що присутні майже у всіх сферах, де залучене використання 
інформаційних технологій. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ ПРИ 
ВИВЧЕННІ СТРУКТУР ДАНИХ 

Бойко О. П., Клименко В. М. 
Університет Ушинського 

Вивчення структур даних є одним з основних компонентів інформатики та 
програмування. Включення цього розділу у шкільну програму вкрай важливе, 
оскільки структури даних є основою для розуміння багатьох алгоритмів та 
ефективного кодування. Вивчення таких структур, як масиви, списки, стеки, 
черги, дерева та графи, дає учням базові знання, необхідні для розробки 
програмних рішень. Крім того, робота зі структурами даних допомагає учням 
розвивати навички логічного мислення та розв'язання задач. Це сприяє 
формуванню алгоритмічного підходу до вирішення проблем, що є важливим не 
лише у програмуванні, але й у повсякденному житті. Також розуміння структур 
даних сприяє загальному підвищенню комп'ютерної грамотності учнів. Це 
дозволяє їм краще розуміти, як працюють комп'ютери та програмне 
забезпечення, що є корисним у будь-якій сфері діяльності. Аналіз та вибір 
оптимальних структур даних для вирішення конкретних задач вчить учнів 
критично оцінювати різні підходи та приймати обґрунтовані рішення. Вивчення 
структур даних є частиною STEM-освіти (наука, технології, інженерія, 
математика), яка набуває все більшого значення у сучасному світі. Це допомагає 
підготувати учнів до участі у технологічному прогресі та розвитку інновацій. 

Загалом, включення структур даних у шкільну програму є важливим кроком 
до підготовки учнів до сучасних викликів та можливостей у світі інформаційних 
технологій. Це сприяє розвитку необхідних навичок, які будуть корисними як у 
професійному, так і у повсякденному житті. 
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Вивчення структур даних може бути інтегровано з сучасними освітніми 
технологіями, такими як інтерактивні платформи та віртуальні лабораторії. Це 
робить навчання більш цікавим та залученим для учнів, сприяючи кращому 
засвоєнню матеріалу. Традиційні методи навчання, хоча і забезпечують базові 
знання, не завжди враховують індивідуальні потреби учнів та сучасні вимоги 
ринку праці. Тому виникає потреба у впровадженні інноваційних підходів до 
інформаційної підтримки, які підвищать ефективність навчання. 

Одним з найбільш перспективних напрямків є використання інтерактивних 
навчальних платформ, які дозволяють студентам вивчати матеріал у власному 
темпі, отримувати миттєвий зворотний зв’язок та брати участь у симуляціях 
реальних задач. Віртуальні лабораторії надають можливість працювати з 
структурами даних в інтерактивному середовищі, що сприяє кращому розумінню 
теоретичних концепцій через практичне застосування. 

Розробка ефективної інформаційної підтримки включає створення 
мультимедійних навчальних матеріалів, інтеграцію інтерактивних елементів та 
використання хмарних технологій для доступу до навчальних ресурсів. 
Важливим аспектом є також адаптація матеріалів до різних рівнів підготовки 
учнів та забезпечення можливості самостійного контролю за прогресом у 
навчанні. 

Для оцінки ефективності інформаційної підтримки використовуються різні 
методи, включаючи опитування учнів, аналіз результатів тестувань та 
спостереження за успішністю навчання. Важливо також враховувати зворотний 
зв’язок від викладачів та студентів для постійного вдосконалення навчальних 
матеріалів. 

Експериментальна перевірка включає проведення навчальних занять з 
використанням нових підходів та порівняння результатів із традиційними 
методами навчання. Дослідження показують, що учні, які використовують 
інтерактивні платформи та віртуальні лабораторії, демонструють кращі 
результати в розумінні та застосуванні структур даних. 

Результати експериментів свідчать про значне підвищення рівня знань та 
навичок студентів, які користуються інноваційною інформаційною підтримкою. 
Учні зазначають, що інтерактивні матеріали та можливість самостійного 
навчання сприяють кращому засвоєнню інформації та підвищують мотивацію до 
навчання. 

Інноваційні підходи до інформаційної підтримки навчання структур даних є 
ефективними інструментами для підвищення якості освіти. Впровадження 
інтерактивних платформ, віртуальних лабораторій та мультимедійних матеріалів 
дозволяє забезпечити індивідуальний підхід до навчання, підвищити залученість 
студентів та покращити їхні результати. 
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Подальший розвиток інформаційної підтримки навчання структур даних 
передбачає інтеграцію нових технологій, таких як штучний інтелект та машинне 
навчання, для створення персоналізованих навчальних траєкторій. Також 
важливо забезпечити доступність цих ресурсів для студентів з різних регіонів та 
навчальних закладів. 
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ТЕХНОЛОГІЇ ГЕЙМІФІКАЦІЇ НАВЧАННЯ У ФОРМУВАННІ 
АЛГОРИТМІЧНОГО МИСЛЕННЯ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ 

ІНФОРМАТИКИ 5-6 КЛАСУ 
Долгов З. Д., Черних В. В. 

Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний 
університет ім. К. Д. Ушинського» 

Анотація: в даній роботі проаналізовано сучасну ситуацію з викладанням 
інформатики у 5-6 класах з використанням методики гейміфікації. Зокрема, 
досліджується ефективність створеного десктопного ігрового застосунку у 
формуванні навичок алгоритмічного мислення серед учнів. Зазначено проблеми, 
які виникають у процесі викладання інформатики, зокрема, низький рівень 
зацікавленості, відсутність мотивації та недостатній розвиток алгоритмічного 
мислення учнів 5-6 класу. Робота обґрунтовує використання технологій 
гейміфікації як засобу розв'язання цих проблем. Аналізуються можливості та 
переваги використання ігрових елементів для активізації навчального процесу та 
стимулювання розвитку алгоритмічного мислення. Результати дослідження 
можуть бути корисними для вчителів та методистів для удосконалення методики 
навчання інформатики в 5-6 класах. 

Ключові слова: десктопний додаток, гейміфікація, алгоритмічне мислення. 
У сучасному світі інформаційних технологій викладання інформатики у 5-6 

класах в Україні стикається з низкою викликів та проблем. Однією з головних 
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